

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

BOLETIM DE PESSOAL

Publicação Oficial com vistas a atender o disposto no item II do artigo 3º do decreto 96,496, de 12 de agosto de 1988,

Reitora: Profa. Dra. Cleuza Maria Sobral Dias

Vice-Reitor: Prof. Dr. Danilo Giroldo

Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas: Adm. Ronaldo Piccioni Teixeira

Pró- Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas

Diretor de Gestão de Pessoas: Adm. Márcio Luis Soares de Brito

Diretora de Desenvolvimento de Pessoas: Econ. Miriam Martinatto da Costa

Diretor de Atenção à Saúde: Enf. Flavio Luiz Costa Cruz

Sumário

1	Adio	ionais	3
	1.1	Adicional por Serviço Extraordinário	3
	1.2	Adicional Noturno	5
2	Ates	tados Médicos	. 14
3	Auxi	lios	. 17
	3.1	Auxílio Alimentação	. 17
	3.2	Auxílio Natalidade	. 17
	3.3	Auxílio Transporte	. 17
	3.4	Auxílio Creche	. 18
4	Lice	nças	. 18
	4.1	Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90)	. 18
	4.2	Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90)	. 19
	4.3	Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90)	. 19
	4.4	Licença Prêmio (redação original do artigo 87, lei 8112/90)	. 20
5	Port	arias	. 20

1 Adicionais

1.1 Adicional por Serviço Extraordinário

Siape	Nome	Horas Extras
408309	ADAO DE MELO BILHALVA	12:00
407811	ADAO SOUZA DOS SANTOS	06:00
1115580	ADELSON CLAITON DA MATTA DIAS	06:00
2052040	ALTEMIR VIANA	11:30
2831522	ANA LUCIA MELLO FONSECA ZENI	06:00
1192773	ANA MARIA PORTO COUSIN	05:10
409007	ANTONIO CARLOS DE SA SILVEIRA	19:00
1848776	ANTONIO GIOVANI MARTINS FERREIRA	09:00
408857	ANTONIO RAQUEL DA ROSA	05:30
1096816	ARI GONCALVES LIMA	08:00
408769	ATALIBA PEREIRA DA CUNHA	15:00
2505156	BERENICE RIBEIRO ROMEU	00:00
2069667	BERNARDO OLIVEIRA DA SILVA	08:10
408809	BLADMIR DE LIMA LOPES	21:30
1006538	CARLOS ALBERTO CARVALHO FIGUEIREDO	12:00
408812	CARLOS WANDERLEY DA SILVA BARROS	05:00
1097495	CARMEN ROSANE GALATOLA GUIMARAES RIVOIRE	08:00
2067766	CAROLINA PONTES LEONETTI	02:00
1179794	CATARINA CAMPOSILVAN ZANELLA	12:00
1420551	CELIA REGINA DELGADO DE CARVALHO	00:00
407938	CIDINEI MAGANO RIBEIRO	06:00
1533268	CINTIA VALENTE GONCALVES	04:30
1422260	CLAIR DAMASCENO LEAL	18:00
1096684	CLAIR VALENTIM DE SOUZA	12:00
1097515	CLAUDIA GAUTERIO MAAS	20:00
1096712	CLAUDIO MARCIO DA SILVA MACIEL	00:00
2140872	CRISTIANE DE DAVID	12:00
1758949	CRISTIANE MARTINS ACOSTA	14:00
1360999	DALRACI DA SILVEIRA SIMOES	00:00
1511982	DANIEL DA COSTA FERREIRA	06:00
4326842	DANIEL WENCESLAU VOTTO OLMEDO	06:00
1098626	DEISE DE FATIMA RETAMAL PORTO	12:00
408183	EDISON MARQUES	12:00
13563	EDSON DA COSTA GALARRAGA	08:00
6408004	EDU NOGUES DE FREITAS	04:00
1115567	EGIDIO ENIO DE MELO MEDEIROS	06:00
994364	EMERSON SILVEIRA DE MATOS	21:30
1085640	EVANIR LOREN DUTRA	08:50
1097018	FABIANE NASCIMENTO PINHEIRO	18:00
2523704	FABINE SANTOS KARAM	02:00

409281	FERNANDO AGUSTINHO BALANSIN	10:00
409196	GERALDO SCHAUN	04:30
1218981	GERSON SIQUEIRA FONSECA	03:20
409363	GILBERTO DE JESUS PUREZA	12:00
1115500	GILSON ALAMIR PINTOS FERREIRA	12:00
1043038	GINO FEIJO POHLMANN	12:00
1030174	GLAUDENIR HOFALCKER DE LEMOS	07:00
	HENRI CHAPLIN RIVOIRE	04:00
2048647	HENRIQUE VAZ LOREA	02:00
1097050	IEDA REGINA LIMA DUARTE	12:00
408181	IVAN FRANCISCO LEAL BRITO	12:00
408517	JAIME ADEMIR DO AMARAL VARGAS DE CABRAL	12:00
1115524	JAIR NICOLAU RODRIGUES PROTAS	06:00
1115541	JAIR RODRIGUES DE FARIAS	12:00
408858	JORGE GORIM DA SILVA	10:00
408818	JORGE LUIZ RODRIGUES GONCALVES	12:00
408667	JOSE ALTAMIR CRUZ DE AVILA	00:00
1026673	JOSE CANDIDO CORVELLO KLEIN	16:30
1252360	JOSE CARLOS DA SILVA	12:00
1445273	JOSE RENATO BARBOSA	12:00
1096853	JULIO CESAR FURTADO ABRAO	04:00
408835	JULIO CEZAR REIS DANIELSKI	12:00
2310422	KHAREN CARLOTTO	08:00
408249	LAERTE MARCO GOMES	12:00
409366	LUIS FERNANDO DUTRA	06:00
1115558	LUIS ROBERTO DA SILVA MONTEIRO	12:00
3118376	MARA REGINA DE OLIVEIRA CAMPELO	04:00
4327808	MARA RUBIA DOS SANTOS SILVEIRA	04:00
2310411	MARCIA CRISTINA PEREIRA MADUELL	14:00
2190262	MARCIO DE AZEVEDO FIGUEIREDO	18:00
990740	MARCO ANTONIO GINAR PELLEGRINOTTE	10:00
358362	MARCO ANTONIO ROCHA SANT ANNA	06:00
1097269	MARGARETH SOARES RAMOS	00:00
1973698	MARIA CRISTINA HENTSCH DE AZEVEDO	16:00
1097307	MARIA DENISE RODRIGUES LUCAS	00:00
1481529	MARIA EVA DA LUZ ALVES	20:00
408803	MARINHO LUIZ ROCHA DE LIMA	18:00
2561694	MICHELE RHODEN	04:00
1445248	NANCI RODRIGUES DE OLIVEIRA	12:00
409265	NELSON CUNHA DE MORAES	16:00
408789	NELSON RONELI GUIMARAES DE OLIVEIRA	12:00
408227	NILO DA ROSA VIEIRA	12:00
1354715	PATRICIA IGLESIAS PADULA	12:00
408844	PAULO RENATO VARGAS SOARES	10:00
1043084	PAULO RICARDO SALATI DE SOUZA	00:00

408908	PAULO SERGIO CARDOSO IECK	06:00
408575	PERICLES RODRIGUES FERNANDES	07:30
1021086	RAFAEL DE CARVALHO MISSIUNAS	14:00
6409138	RAFAEL MOTTA CALDIERARO	08:00
1006585	RENATO LUIS MORAES BORGES	15:30
409362	RICARDO SERRA ORSINI	12:00
408602	RODINEY PEREIRA DO NASCIMENTO	06:00
2561769	RODRIGO JACOBI TERLAN	02:00
2118488	ROSANGELA MARIA VELASQUE BRAZ	12:00
408792	RUDNEI GREQUE DA SILVA	12:00
1097359	SAMUEL GARCIA DE FARIAS	12:00
1115551	SEMARINO ESTEVES ALVES	12:00
409194	SERAFIM JOSE GOMES DE BRITO	10:00
1115578	SERGIO ROBERTO WANGLON FREITAS	12:00
408645	SERGIO SARTORI	06:00
408393	SIDNEI BARROS	06:00
1514621	TATIANE ALONSO DA SILVEIRA	12:00
408794	TELMO NOWINSKI TAVARES	12:00
1097377	TOMAS JEFERSON NOGUEIRA FERRARI	15:00
1096306	VALMIR HARTER	23:20
408702	VICTOR HUGO FERREIRA BAPTISTA	06:00
409261	VILMAR ALMEIDA DA ROSA	18:00
2519942	WAGNER PINTO DE PINTO	04:00
1096802	WALTER FERNANDO MORENO POMAR	06:00
1252367	ZILA PEREIRA PEREIRA	00:00

1.2 Adicional Noturno

	Nome	Horas
Siape	Troine	Extras
1163330	ADAMIR JESUS DA ROCHA GOMES	09:00
1807945	ADRIANA FRAGA DA SILVA	03:30
409227	ADRIANA KIVANSKI DE SENNA	11:40
1354728	ADRIEL LOUSADA DEVOS	04:00
408815	AIRTON TORMA COSTA	18:00
3327766	ALDILA BATISTA SANTOS DE MATTOS	21:00
3331911	ALESSANDRO MORELLO	10:30
1445266	ALEXANDRE PENHA FURTADO	15:00
1347962	ALFREDO GUILLERMO MARTIN	01:00
1518399	ALICE DONATO GONZALEZ	18:00
409157	ALTAMIR DA SILVA SOUZA	04:20
7409221	ANA LUCIA HENTSCH CHAVES	11:00
2831522	ANA LUCIA MELLO FONSECA ZENI	11:00

1192773	ANA MARIA PORTO COUSIN	02:00
3326818	ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO	07:00
2564699	ANA PAULA CAPUANO DA CRUZ	03:20
6409126	ANA RUBIA LOBATO MARINS	01:00
1104731	ANATALICIO BRIESE PAIM	18:00
1520910	ANDERSON ORESTES CAVALCANTE LOBATO	00:40
2753720	ANDERSON RODRIGUES AVILA	10:00
1246932	ANDRE ANDRADE LONGARAY	01:00
2342783	ANDRE DAS NEVES DAMEDA	01:40
994126	ANDRE TAVARES DA CUNHA GUIMARAES	01:40
1198979	ANDREA FOGACA SOUBHIA	22:00
1514619	ANDREIA ALVES REIS	14:00
1957933	ANGELA TEBERGA DE PAULA	03:20
1511472	ANGELICA NETO PEREIRA FACIO	15:00
1645246	ANNE PINHEIRO LEAL	03:00
1096207	ANTONIO CARLOS MAGALHAES MARTINATO	19:00
409035	ANTONIO DOMINGUES BRASIL	01:00
1555293	ANTONIO GLEDSON DE OLIVEIRA GOULART	04:00
2487051	ANTONIO MARCOS DE LIMA ALVES	01:00
6408739	ANTONIO OLIVIO VALORIA PORTELLA	05:00
1096816	ARI GONCALVES LIMA	11:00
1642488	ARTUR HENRIQUE FRANCO BARCELOS	03:30
2374273	ARTUR ROBERTO DE OLIVEIRA GIBBON	01:20
2372683	AUDREI FERNANDES CADAVAL	01:20
1641985	AUGUSTO DUARTE FARIA	06:40
2460783	BEATRIZ VALLADAO THIESEN	03:30
2505156	BERENICE RIBEIRO ROMEU	22:00
434484	BETINA SCHMITT	14:00
2082457	BIANCA LANGHINRICHS CUNHA	06:00
408809	BLADMIR DE LIMA LOPES	02:00
1879147	CARLA BEATRIZ MEDEIROS KLEIN	01:00
1097800	CARLA CORNETET	11:00
1085646	CARLA IMARAYA MEYER DE FELIPPE	01:00
1422279	CARLA JACQUES FARIA	15:00
1445260	CARLA MARINA FARIA DA ROCHA	15:00
1420511	CARLA REJANE OLIVEIRA DA SILVA	08:00
2374601	CARLA SILVA DA SILVA	05:50
2039560	CARLA TERESINHA DO AMARAL RODRIGUES	03:00
2286050	CARLA VITOLA GONCALVES	11:00
1422277	CARLOS AUGUSTO SANTOS SOARES	15:00
1201756	CARMEM GESSILDA BURGERTI SCHIAVON	11:40
1097668	CARMEN LUCIA MUNHOZ RODRIGUES	05:00
2630207	CASSIA LOBATO MARINS	04:20
1435057	CASSIANE DE FREITAS PAIXAO	01:40
1319497	CASSIUS ROCHA DE OLIVEIRA	03:00

1179794	CATARINA CAMPOSILVAN ZANELLA	12:00
1420551	CELIA REGINA DELGADO DE CARVALHO	19:00
1198975	CELSO RICARDO SOUBHIA	11:00
2137201	CERES BRAGA AREJANO	02:40
408954	CESAR AUGUSTO AVILA MARTINS	03:30
409206	CEZAR AUGUSTO BURKERT BASTOS	01:00
1984431	CHEINY FONSECA YATES	15:00
6409141	CHRISTINA AZEVEDO RIBEIRO WEZKA	18:00
1422260	CLAIR DAMASCENO LEAL	07:00
1096684	CLAIR VALENTIM DE SOUZA	08:20
1096670	CLAUDETE FARIAS DA LUZ	15:00
409334	CLAUDETE RODRIGUES TEIXEIRA GRAVINIS	01:00
1067804	CLAUDINEI TERRA BRANDAO	03:00
1096712	CLAUDIO MARCIO DA SILVA MACIEL	22:00
2053334	CLEBER MONTEIRO DE AVILA	05:00
1096706	CLECI VIEIRA	19:00
1836827	CLODOALDO PEDROZO NUNES	01:00
1301692	CRISTIANA ANDRADE POFFAL	06:40
2140872	CRISTIANE DE DAVID	15:00
1445261	CRISTIANE KARAN SCHMIDT	22:00
1096717	CRISTIANE MARTINS DA ROCHA	01:00
2330426	CRISTIANO AGUIAR DE OLIVEIRA	01:20
2438801	CRISTIANO RUIZ ENGELKE	02:20
2603896	DAIANA ENISA MARTINS	07:00
1749763	DAIANE SILVA DE FREITAS	10:00
1360999	DALRACI DA SILVEIRA SIMOES	22:00
1941123	DANIEL DA SILVA SILVEIRA	06:10
2193440	DANIEL LENA MARCHIORI NETO	00:40
1422278	DANIEL PINHO MENDES	15:00
2298996	DANIEL PORCIUNCULA PRADO	11:50
4326842	DANIEL WENCESLAU VOTTO OLMEDO	18:00
1551680	DANIELA DELIAS DE SOUZA	01:00
1831266	DANIELA PASINI	11:00
3331802	DANIELE CORBETTA PILETTI	10:30
2076440	DANILO VICENSOTTO BERNARDO	03:30
409188	DARIO DE ARAUJO LIMA	02:40
1097967	DARLENE MOURA DOS SANTOS	18:00
409335	DEBORA PEREIRA LAURINO	03:20
408970	DECIO BITTENCOURT DOLCI	03:00
407968	DECIO RODRIGUES DE OLIVEIRA	03:30
1425482	DEISE MACHADO DOS SANTOS	08:00
4097419	DELMAR DOS SANTOS	04:00
1096723	DENISE DA CONCEICAO GONZALEZ LOPEZ	15:00
1365455	DENISE MARIA MACIEL LEAO	01:00
1420509	DENISE SOARES RODRIGUES	15:00

2178839	DENISE VARGAS PACHECO RAGUZONI	14:00
1972076	DERCI LUCAS COSTA	10:00
2112082	DEROCINA ALVES CAMPOS SOSA	03:30
2110948	DHION CARLOS HEDLUND	03:00
	DIEGO DE FREITAS FAGUNDES	01:00
	EDER DION DE PAULA COSTA	01:00
1099029	EDIMILSON PEREIRA DOS SANTOS	15:00
13563	EDSON DA COSTA GALARRAGA	18:00
6408004	EDU NOGUES DE FREITAS	18:00
1802637	EGEU GOMEZ ESTEVES	05:10
1115567	EGIDIO ENIO DE MELO MEDEIROS	03:00
409104	ELAINE CORREA PEREIRA	00:40
3296656	ELAINE NOGUEIRA DA SILVA	05:50
409083	ELIANE CAPPELLETTO	03:30
1367276	ELIANE MISIAK	11:40
1517912	ELIANE ROSABEL GERBAUDE TREIBER	15:00
1420527	ELIS REGINA DOS SANTOS PINHEIRO	15:00
1096772	ELISABETE ZIMMER FERREIRA	15:00
1422262	ELIZABETH HENZ	22:00
2723621	ELIZALDO DOMINGUES DOS SANTOS	01:40
1180435	ELVIO CARLOS OLIVEIRA ZENOBINI	21:00
1446052	ELZIARIA BRUM DOS SANTOS	15:00
994364	EMERSON SILVEIRA DE MATOS	07:30
5135416	ENIO DUARTE FERNANDEZ JUNIOR	00:40
408044	ERNESTO LUIZ GOMES ALQUATI	03:30
1518261	EVA REGINA DE OLIVEIRA SIQUEIRA	11:00
1980904	EVELIN MELO MINTEGUI	03:20
2091570	FABIANA ALFONSO MELLO	01:30
2700266	FABIANE BINSFELD FERREIRA DOS SANTOS	04:40
2523704	FABINE SANTOS KARAM	18:00
1800927	FABIO DAL MOLIN	02:50
2026079	FELIPE TEMPEL STUMPF	01:00
1356922	FERNANDO LEONARDIS LOUREIRO	07:00
2424795	FERNANDO RAFAEL CUNHA	05:50
2564900	FLAVIA CONDE KNEIP	04:40
3440759	FLAVIA FIGUEIREDO BRIAO	21:00
1647700	FLAVIA REGINA COSTA CZARNESKI	02:40
3327088	FLAVIA SARACOL VIGNOL	04:00
3444133	FLAVIA VERONICA SILVA JACQUES	04:20
1985096	FLAVIO DA SILVA BRANDAO	22:00
1422273	FLORENCIA ELISABETE LEMES DE FREITAS	21:00
2200897	FRANCIELI BOARIA	05:40
408076	FRANCISCO ANTONIO BRANCO JUNIOR	04:20
409027	FRANCISCO DAS NEVES ALVES	11:40
1097990	FRANCISCO DELMAR GAUTERIO AMORIM	01:00

409256	FRANCISCO JOSE SOLLER DE MATTOS	00:40
1459813	FRANCISCO QUINTANILHA VERAS NETO	01:40
2069800	GABRIEL DE LELLIS JUNIOR	01:00
1449425	GIANCARLO DINIZ MEIRELES	12:00
1642068	GIANPAOLO KNOLLER ADOMILLI	03:30
2505154	GIBRAN DA SILVA TEIXEIRA	04:40
1115500	GILSON ALAMIR PINTOS FERREIRA	16:00
3529673	GIOVANA SHAI ANNE DA SILVA FLORES SOUZA	03:00
1858857	GRASIELA MARTINI	06:00
1445293	GUILHERME BRANDAO ALMEIDA	04:00
2561629	GUILHERME GOMES DIAS CAMPOS	14:00
2378710	GUILHERME LERCH LUNARDI	01:20
1864942	GUSTAVO DA CUNHA DIAS	03:20
1096883	HENRI CHAPLIN RIVOIRE	11:00
408131	HUMBERTO CAMARGO PICCOLI	05:50
2218247	ILSA LIMA DE ALMEIDA	07:00
1445245	ISMAEL DE BARROS ESMERO	15:00
1097135	IVANETE SOARES MACHADO	22:00
1097995	IVONE CASANIGA DIAS	21:00
2074342	JACIEL GUSTAVO KUNZ	02:40
409272	JAIME JOHN	00:40
1978181	JANAINA AMORIM DE AVILA	01:00
2604030	JANAINA SALOMAO SAAVEDRA	07:00
1422275	JAQUELINE LOUZADA SIQUEIRA	22:00
1459730	JEFERSON AVILA SOUZA	05:50
408193	JOAO CARLOS DO AMARAL RODRIGUES	00:30
408967	JOAO MORENO POMAR	00:40
2107102	JOAO RIBEIRO DO AMARAL NETO	10:00
1098002	JOAO SILVIO OLIVEIRA	04:00
408217	JOAQUIM VAZ	05:50
1101074	JOCELDA GONCALVES OLIVEIRA	15:00
1807990	JOSE ALBERIONE DOS REIS	03:30
408667	JOSE ALTAMIR CRUZ DE AVILA	18:00
2258149	JOSE ANTONIO DA ROCHA FREITAS	14:00
1026673	JOSE CANDIDO CORVELLO KLEIN	08:30
1252360	JOSE CARLOS DA SILVA	10:00
101854	JOSE CARLOS RESENDE BARBOSA	03:00
1097098	JOSE FERREIRA DOS PASSOS NETO	15:00
1461210	JOSE LUIS GIOVANONI FORNOS	01:40
408175	JOSE MILTON DE ARAUJO	01:00
1029216	JOSE PEDRO DE SENNA LEGEMANN	20:00
1445273	JOSE RENATO BARBOSA	19:00
1732968	JUAN SEGUNDO VALVERDE SALVADOR	02:00
3461453	JUAREZ JOSE RODRIGUES FUAO	11:40
2502679	JULIA SILVEIRA MATOS	19:10

1970319	JULIAN MOISES SEJJE SUAREZ	06:40
2773909	JULIANA NIEHUES GONCALVES DE LIMA	04:00
1096853	JULIO CESAR FURTADO ABRAO	04:00
408278	JULIO CESAR TOUGUINHA DE ALMEIDA	03:30
1432761	JULIO OBERTI MARTINS BORGES	08:00
3482862	JUSSARA XAVIER NASCIMENTO	15:00
409046	JUSSEMAR WEISS GONCALVES	11:40
1511456	KAREN KNOPP DE CARVALHO	08:00
2454673	KAREN MELO DA SILVA	01:40
3418624	KELLEY BAPTISTA DUARTE	10:30
2310422	KHAREN CARLOTTO	04:00
2134261	KRISCIE PERTILE	01:00
1030184	LAURO ROBERTO WITT DA SILVA	02:40
994099	LEANDRO SEBBEN BELLINCANTA	10:00
1313206	LENI BEATRIZ CORREIA COLARES	05:50
2343002	LEONARDO AUGUSTO CABRAL BULCAO	04:00
2272047	LEONARDO LISBOA PEREIRA	04:20
2133839	LETICIA INDART FRANZEN	03:40
2896014	LETICIA LANGLOIS OLIVEIRA	04:30
2045808	LIANE BONATO	05:30
1514831	LIANE FRANCISCA HUNING BIRNFELD	00:40
1096632	LILIAMAR BARTELLT DE QUADROS DIAS	05:00
1985093	LILIANA PINHO LOPES	08:00
1799682	LILIANE FERREIRA GOMES	02:20
1097260	LINO STRIEDER	15:00
2118469	LISANDRA DUARTE COSTA	22:00
2448909	LIVIA CASTRO DAVILA	03:00
1361001	LIZA GABRIELA GOMES	21:00
1600955	LUCAS NEIVA SILVA	02:20
1097272	LUCIA IZABEL ZANETTI	22:00
1445249	LUCIANA DE AVILA COSTA	08:00
2310392	LUCIANA DE MEDINA COELI LEYRAUD	04:00
1467168	LUCIANA PAIVA CORONEL	09:20
1604730	LUCIANA SOARES DA LUZ DE FREITAS	01:00
1349694	LUCIANA SOUZA DE BRITO	08:50
1354721	LUCIANA ZANOTTA	22:00
2297806	LUCIANE SCHMITT	06:00
2360558	LUCIANE SIQUEIRA BRIAO	15:00
1967388	LUCIANO BRAUM DUARTE BARCENA	11:00
1760350	LUCIARA CARRILHO BRUM	10:00
2460785	LUCIENE BASSOLS BRISOLARA	01:00
2153055	LUCIENE CRISTINA IMES BAPTISTA	01:00
1545336	LUIS FERNANDO OLIVEIRA DA SILVA	15:00
1278631	LUIZ ARTUR LAVIAGUERRE DA SILVA	08:00
408203	LUIZ AUGUSTO ANDREOLI DE MORAES	04:40

1097398	LUIZ AUGUSTO GOULART DE MEIRELLES LEITE	04:00
409082	LUIZ HENRIQUE TORRES	11:40
409212	MAIRA BAUMGARTEN CORREIA	01:20
3118376	MARA REGINA DE OLIVEIRA CAMPELO	04:00
1096333	MARCELO ALVES RODRIGUES	00:30
1780196	MARCELO ROBERTO GOBATTO	01:00
409020	MARCELO VINICIUS DE LA ROCHA DOMINGUES	02:20
2310411	MARCIA CRISTINA PEREIRA MADUELL	11:00
1349890	MARCIA NAOMI KUNIOCHI	03:30
2195262	MARCIO ANDRE LEAL BAUER	04:20
1422291	MARCIO DIAS PIRES	22:00
2058831	MARCIO ULGUIM OLIVEIRA	01:00
1097269	MARGARETH SOARES RAMOS	05:00
3051052	MARIA ANGELICA RAMOS DE OLIVEIRA	15:00
1422300	MARIA AUGUSTA VIEIRA TOMAZ	22:00
1646003	MARIA CLAUDIA CRESPO BRAUNER	01:00
1453364	MARIA CRISTINA GULART ALVES	08:00
3330648	MARIA DA GRACA CARVALHO DO AMARAL	09:20
1445785	MARIA DA PENHA DA ROSA SILVEIRA NUNES	15:00
388133	MARIA DE FATIMA DA SILVA SERRA	07:40
409202	MARIA DE FATIMA PRADO GAUTERIO	00:40
1097307	MARIA DENISE RODRIGUES LUCAS	05:00
1481529	MARIA EVA DA LUZ ALVES	12:00
2914448	MARIANA GAUTERIO TAVARES	00:20
3182849	MARIANA MARTINEZ RODRIGUES	21:00
409028	MARILEI RESMINI GRANTHAM	01:40
2220589	MARILEN DA SILVA RODRIGUES	01:00
1096227	MARILENE CRISTINA KORB	19:00
1642076	MARILENE ZIMMER	01:00
1461236	MARILIA NUNES DALL ASTA	00:40
6409268	MARILICE MAGROSKI GOMES DA COSTA	18:00
1420643	MARINACIA RAMOS SIGILIO	15:00
409060	MARIO ROCHA RETAMOSO	07:20
1046413	MARISA PORTO DO AMARAL	01:20
1098466	MARLEI MARIA FRITZEN MACHADO	15:00
1646385	MARTIAL RAYMOND HENRI POUGUET	03:30
2937791	MATEUS DE MOURA RODRIGUES	02:50
2304456	MAUREN PORCIUNCULA MOREIRA DA SILVA	05:30
2343006	MAURO GARCIA SEVERO	01:00
2313660	MAURO NICOLA POVOAS	01:20
2024707	MAX LETZOW	01:00
1039278	MELISE DE LIMA PEREIRA	04:20
1970179	MICHAEL SOARES GONCALVES	11:00
2561694	MICHELE RHODEN	08:00
1987561	MICHELI RIGHI FRANCHI	22:00

1422261	MICHELLE DA SILVEIRA CHAPACAIS SZEWCZYK	15:00
409323	MIGUEL ANTONIO SILVEIRA RAMOS	00:40
1354718	MILENE GUIMARAES WYSE	22:00
6434457	MILENE PINTO COSTA	18:00
1446525	NALU MEDIANEIRA DA SILVA COSTA	04:00
1449381	NARA ROSANI AIRES TRECHA	22:00
	NARAINA ZERWES GENTIL	04:00
	NELIDA SOUZA MEDRONHA	18:00
	NELSON GOETTERT	04:20
		07:30
	PABLO ANDRES ROTHAMMEL	05:50
	PATRICIA DA GRACA FRANZONI DE OLIVEIRA	02:40
	PATRICIA DE SOUZA DE AGUIAR	19:40
	PATRICIA IGLESIAS PADULA	22:00
1510439	PATRICIA MACEDO DA SILVEIRA	08:00
	PAULO ANDRE MENEZES LOPES	01:40
	PAULO GOMES DE SOUSA FILHO	01:00
	PAULO HENRIQUE SANCHEZ CARDOSO	01:40
	PAULO RENATO LESSA PINTO	04:20
1096549	PAULO RICARDO GONCALVES BUENO	00:20
	PAULO ROBERTO DA SILVA MUNHOZ	01:00
1350044	PEDRO DE SOUZA QUEVEDO NETO	01:00
	PERICLES ANTONIO FERNANDES GONCALVES	01:40
408575	PERICLES RODRIGUES FERNANDES	03:30
1671676	RAFAEL LIPINSKI PAES	02:40
6409138	RAFAEL MOTTA CALDIERARO	11:00
1869098	RAQUEL FABIANA LOPES SPAREMBERGER	00:40
2044398	RAQUEL ROLANDO SOUZA	03:30
2445718	RAYMUNDO DA COSTA OLIONI	01:20
2331995	RENATA BRAZ GONCALVES	04:40
1006585	RENATO LUIS MORAES BORGES	06:30
409362	RICARDO SERRA ORSINI	04:00
1511169	RITA ARIM ROSALES	05:00
1354247	RITA DE ARAUJO NEVES	01:00
2868889	ROBERTA PINTO MEDEIROS	08:00
408903	ROBERTO NUNES	12:00
2561769	RODRIGO JACOBI TERLAN	21:00
1808289	RODRIGO PERES DE AVILA	03:00
2888620	RODRIGO SANTOS DE OLIVEIRA	11:40
2039542	ROGERIO PIVA DA SILVA	03:00
1096568	ROQUE ANTONIO DA COSTA SILVA	09:10
1420563	ROSANA GOMES FERRARI	01:00
1849275	ROSANA LOUREIRO	07:00
2118488	ROSANGELA MARIA VELASQUE BRAZ	05:00
1356398	ROSANGELA MORAES DA SILVA	22:00

1097353	ROSANGELA SIGALES RODRIGUES	08:00
1445269	ROSI LEAL DA SILVEIRA	18:00
409319	ROSINILDA LAVADOURO DA SILVA	02:40
409266	ROSSANA MADRUGA TELLES	03:20
1956118	SABRINA SCHMALFUSS EBLING	15:00
1422274	SABRINA ZECHLINSKI RANGEL	08:00
1642054	SALAH HASSAN KHALED JUNIOR	01:00
1442470	SAMIR MOUSA YASIN	21:00
1097344	SANDRA REGINA NEVES PEREIRA	04:00
2192662	SELMA TAROUCO MARTINS	08:30
1115551	SEMARINO ESTEVES ALVES	18:00
1098058	SERGIO LUIS XAVIER RAMIRES	18:00
1867185	SERGIO LUIZ BELLO	07:30
2110975	SERGIO RENATO LAMPERT	03:40
1115578	SERGIO ROBERTO WANGLON FREITAS	18:00
1022573	SHEILA STOLZ DA SILVEIRA	00:40
2453381	SIMONE DOS SANTOS PALUDO	01:00
1991998	SIMONE EMIKO SATO	09:20
409185	SOLISMAR FRAGA MARTINS	01:00
1191378	SUSANA INES MOLON	01:00
409184	SUSANA MARIA VELEDA DA SILVA	03:00
6408673	SUSIE ENKE ILHA	01:00
2278657	SUZI SAMA PINTO	13:20
1097816	SYLVIA DUARTE LINDENMEYER LUZZARDI	01:00
2100924	SYLVIE DION	09:20
1099054	TANIA LUISA LIMA DA SILVA	22:00
409070	TANIA MARGARETE ONGARATTO	07:00
1278637	TANIA MARIA MORAIS VIEIRA DA FONSECA	18:00
3448928	TANISE PAULA NOVELLO	12:00
3441352	TATIANA BARRETO BURATTI	06:30
1514621	TATIANE ALONSO DA SILVEIRA	22:00
1096656	TERESA REGINA DE OLIVEIRA BALLESTER	00:10
1097375	TEREZINHA SILVEIRA DA LUZ	15:00
1033946	TIAGO DA CRUZ ASMUS	07:20
1836986	TIAGO MACHADO GAMBETA	01:00
2304461	TIARAJU ALVES DE FREITAS	01:40
1642049	ULISSES ROCHA DE OLIVEIRA	02:40
1445253	VALERIA DE FREITAS VAISS	01:00
1645338	VANDERLEI MANICA	11:20
2085727	VANESSA HERNANDEZ CAPORLINGUA	01:00
1223498	VERA SOLANGE MELO DA ROSA	19:00
409327	VERA TORRES DAS NEVES	00:20
1459586	VIRGINIA CAMPELLO YURGEL	23:30
2159542	VIVIAN DOS SANTOS QUEIROZ	01:40
1708243	VIVIANE LEITE DIAS DE MATTOS	04:40

408716	VOLNEI ANDERSSON	04:40
2519942	WAGNER PINTO DE PINTO	18:00
1096802	WALTER FERNANDO MORENO POMAR	07:00
2084425	WILLIAM RAMIRES ALMEIDA	01:00
1252367	ZILA PEREIRA PEREIRA	12:00
1422290	ZOILA RODRIGUES GOULART	05:00

2 Atestados Médicos

SIAPE	Nome do Servidor	Data Inicial	Data Final
407808	ABEL VARELLA DA SILVA	22/04/2015	24/04/2015
1179777	AMELIA IRENE VIEIRA CORVELLO	24/04/2015	24/04/2015
1422269	ANA CLAUDIA GARCIA ROSA	08/04/2015	08/04/2015
1326818	ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO	06/04/2015	20/04/2015
3326818	ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO	06/04/2015	20/04/2015
3326818	ANA PAULA BIGLIARDI DE FREITAS OLMEDO	21/04/2015	22/04/2015
1445259	ANA PAULA CHAVES DAS NEVES	15/04/2015	26/04/2015
1104731	ANATALICIO BRIESE PAIM	12/04/2015	16/04/2015
1514619	ANDREIA ALVES REIS	26/03/2015	24/04/2015
1422267	ANDREIA DAS NEVES MORAIS	07/04/2015	17/04/2015
1422267	ANDREIA DAS NEVES MORAIS	18/04/2015	25/04/2015
2186127	ANDRESSA VIEIRA SILVA	28/04/2015	28/04/2015
408857	ANTONIO RAQUEL DA ROSA	30/03/2015	01/04/2015
1422279	CARLA JACQUES FARIA	17/04/2015	17/04/2015
1422271	CARLA REJANE DE OLIVEIRA FARIAS	25/04/2015	28/04/2015
1422277	CARLOS AUGUSTO SANTOS SOARES	04/04/2015	04/04/2015
2067766	CAROLINA PONTES LEONETTI	02/04/2015	16/04/2015
2067766	CAROLINA PONTES LEONETTI	17/04/2015	15/05/2015
3104838	CELSO LUIZ LOPES RODRIGUES	27/03/2015	24/06/2015
1529576	CLARA LISANDRA DE LIMA SILVA	15/04/2015	29/04/2015
1529576	CLARA LISANDRA DE LIMA SILVA	30/04/2015	13/05/2015
1748276	CLARK THEISEN	30/04/2015	30/04/2015
1425481	CLAUDETE RODRIGUES NUNES	06/04/2015	07/04/2015
1096712	CLAUDIO MARCIO DA SILVA MACIEL	01/04/2015	05/04/2015
1668523	CRISTIAN CARVALHO DA SILVA	14/04/2015	04/05/2015
2140872	CRISTIANE DE DAVID	24/03/2015	06/04/2015
1096717	CRISTIANE MARTINS DA ROCHA	27/03/2015	10/04/2015
1906380	DANIEL PEREIRA DA COSTA	07/04/2015	06/05/2015
1831266	DANIELA PASINI	13/04/2015	17/04/2015
1663911	DENISE DE AZEVEDO IRALA	24/04/2015	24/04/2015
1765250	DIEGO MARTINS FERNANDES	27/04/2015	06/05/2015
1970124	EDERSON COELHO WYSE	22/04/2015	22/04/2015
1275814	EDISON MACHADO CASTRO	28/04/2015	29/04/2015
1275814	EDISON MACHADO CASTRO	30/04/2015	07/05/2015

2097973	EDSON FLORENCIO SOARES	28/04/2015	30/04/2015
	ELIANE MIERES	25/03/2015	
	ELOI MELO FILHO	18/03/2015	09/04/2015
	EMILIANA CONCEICAO VARGAS DIAS	27/04/2015	
	ERNESTO JORGE COSTA MARTINS	17/04/2015	
	EVANIR LOREN DUTRA	23/03/2015	
2091570	FABIANA ALFONSO MELLO	09/04/2015	09/04/2015
2091570	FABIANA ALFONSO MELLO	10/04/2015	10/04/2015
1805320	FLAVIA REIS DE OLIVEIRA	26/03/2015	02/04/2015
1805320	FLAVIA REIS DE OLIVEIRA	03/04/2015	16/04/2015
1805320	FLAVIA REIS DE OLIVEIRA	18/04/2015	24/04/2015
2871519	FRANCINE SILVA ANTELO	08/04/2015	10/04/2015
2148843	GEORGIA FERREIRA MACHADO	02/04/2015	02/04/2015
1445244	GILCINEIA FEIJO NUNES	13/04/2015	27/04/2015
1445244	GILCINEIA FEIJO NUNES	28/04/2015	12/05/2015
1094058	GLAUCIA POTENZA SOARES	09/04/2015	09/04/2015
3096883	HENRI CHAPLIN RIVOIRE	27/04/2015	29/04/2015
1096883	HENRI CHAPLIN RIVOIRE	27/04/2015	29/04/2015
1432319	IONE SILVA MURADAS	06/04/2015	06/04/2015
1432319	IONE SILVA MURADAS	13/04/2015	13/04/2015
1432319	IONE SILVA MURADAS	29/04/2015	22/05/2015
409163	IVONE REGINA PORTO MARTINS	09/04/2015	23/04/2015
409097	JORGE FERREIRA DA SILVA	01/04/2015	30/04/2015
1972086	JULIO ALFREDO MINASI JUNIOR	31/03/2015	02/04/2015
407895	LAURA IBIAS LOUREIRO	11/02/2015	11/04/2015
407895	LAURA IBIAS LOUREIRO	13/04/2015	14/04/2015
407895	LAURA IBIAS LOUREIRO	16/04/2015	15/05/2015
1445834	LUCIANO LEONARDI	20/04/2015	20/04/2015
1445834	LUCIANO LEONARDI	24/04/2015	24/04/2015
1445834	LUCIANO LEONARDI	27/04/2015	27/04/2015
1760350	LUCIARA CARRILHO BRUM	02/04/2015	02/04/2015
1696261	LUCIELEN OLIVEIRA DOS SANTOS	29/04/2015	28/05/2015
1793248	LUIS ALBERTO ROMANO	16/03/2015	14/04/2015
2060916	MAIBA MIKHAEL NADER	30/03/2015	12/04/2015
1453364	MARIA CRISTINA GULART ALVES	22/04/2015	24/04/2015
1445785	MARIA DA PENHA DA ROSA SILVEIRA NUNES	22/04/2015	22/04/2015
1097307	MARIA DENISE RODRIGUES LUCAS	20/04/2015	20/04/2015
1481529	MARIA EVA DA LUZ ALVES	29/04/2015	12/05/2015
2107142	MARIANA APPEL HORT	06/04/2015	07/04/2015
1445255	MARILENE MORAES COELHO	30/03/2015	
1492451	MARIZA MUNIZ PEREIRA	20/03/2015	18/04/2015
1492451	MARIZA MUNIZ PEREIRA	19/04/2015	17/05/2015
1097310	MARLI JUREMA MACHADO COLARES	09/04/2015	14/04/2015
1097310	MARLI JUREMA MACHADO COLARES	15/04/2015	
1422272	MARTA BARBOSA MARINS	23/04/2015	23/04/2015

1445584	MICHELLE CABRAL RODRIGUES	13/04/2015	10/05/2015
1971603	MIRIAN DA SILVA BICHO	09/03/2015	07/04/2015
409260	MONICA DA SILVA SANTOS SOUZA	24/04/2015	30/04/2015
1756201	NARA MARIA NANCY FLORES CORREA	14/04/2015	14/04/2015
1420142	NARA REGINA PEREIRA JANELLI DA SILVA	10/03/2015	23/04/2015
1420142	NARA REGINA PEREIRA JANELLI DA SILVA	24/04/2015	07/06/2015
1445867	NARA SCHMIDT	17/04/2015	19/04/2015
2082440	NARAINA ZERWES GENTIL	20/04/2015	20/04/2015
1097329	NEIVA MARIA HELENA DO AMARAL TEIXEIRA	24/04/2015	24/04/2015
1097329	NEIVA MARIA HELENA DO AMARAL TEIXEIRA	28/04/2015	28/04/2015
2217741	PAULO FLORENTINO NOVO	07/04/2015	20/04/2015
2099295	PAULO RENATO THOMPSON CLARO	01/04/2015	07/05/2015
408844	PAULO RENATO VARGAS SOARES	01/04/2015	01/04/2015
1755777	RAQUEL DE ALBERNAZ CARAMEZ	06/04/2015	10/04/2015
1422288	ROBERTA LOUREIRO DA COSTA VALLE	23/04/2015	23/04/2015
1097353	ROSANGELA SIGALES RODRIGUES	04/04/2015	04/04/2015
1422192	ROSELI EVANGELISTA MORAES	06/04/2015	12/04/2015
1422192	ROSELI EVANGELISTA MORAES	23/04/2015	24/04/2015
1422192	ROSELI EVANGELISTA MORAES	27/04/2015	01/05/2015
1096648	ROSEMARLEI QUINCOZES	28/04/2015	29/04/2015
1445258	ROSICLER VITORIA SILVEIRA SALAZART	19/02/2015	04/04/2015
1445258	ROSICLER VITORIA SILVEIRA SALAZART	05/04/2015	04/05/2015
1097355	ROSIMERE BANDEIRA FREITAS	28/03/2015	26/04/2015
1097355	ROSIMERE BANDEIRA FREITAS	27/04/2015	26/05/2015
1097344	SANDRA REGINA NEVES PEREIRA	17/04/2015	18/04/2015
1097344	SANDRA REGINA NEVES PEREIRA	20/04/2015	20/04/2015
1831260	SIBELE EZEQUIEL DA SILVEIRA	01/04/2015	01/04/2015
1997917	SONIA MARIA FERREIRA NARVAL DE ARAUJO	21/04/2015	21/04/2015
1487489	SUZANE DA ROCHA VIEIRA GONCALVES	23/03/2015	01/04/2015
1753198	TALES LUIZ POPIOLEK JUNIOR	20/03/2015	03/05/2015
3441352	TATIANA BARRETO BURATTI	28/04/2015	04/05/2015
6409154	VAGNER DA SILVA DUARTE	25/04/2015	24/05/2015
2038445	VANDRE RODRIGUES NUNES	28/04/2015	28/04/2015
1050275	WANDERLEI MOREIRA LEIVAS	18/03/2015	16/04/2015
1050275	WANDERLEI MOREIRA LEIVAS	17/04/2015	23/07/2015

3 Auxílios

3.1 Auxílio Alimentação

Siape	Nome	Alimentos
2212117	AGUEDA MARIA TURATTI	373.00
1764265	ANA PAULA BRAGA D AVILA HERMANN	373.00
2212093	BRUNA DA SILVA PEREIRA	373.00
2216637	CRISTIANE GARIBALDI BOTELHO	373.00
2212327	DANIELLE SANTOS AZEVEDO	373.00
2212195	EMANUELA GARBIN MARTINAZZO	373.00
1247459	EUNICE DA COSTA MACHADO	373.00
1144777	EZEQUIEL CESAR CARVALHO MIOLA	373.00
2212974	FABRICIO SANGUINETTI CRUZ DE OLIVEIRA	373.00
1858857	GRASIELA MARTINI	373.00
2212223	JOSIANE DOS SANTOS FARIAS	373.00
2212214	JULIANA PREVEDELLO	373.00
2218607	LAURA GARCIA STORINO	373.00
1961125	LUANA DE MELO PEREIRA	373.00
2212068	MARCELO PERES DE PINHO	373.00
1454532	MAURICIO GARCIA DE CAMARGO	373.00
1091277	TITO ROBERTO SANT ANNA CADAVAL JUNIOR	373.00
2212368	VALTER HENRIQUE DE CASTRO FRITSCH	373.00

3.2 Auxílio Natalidade

Siape	Nome	Natalidade
1641985	AUGUSTO DUARTE FARIA	591.32
2572378	CAMILA DE MARTINEZ GASPAR MARTINS	591.32
1573167	LUCIANO DA COSTA NAZARIO	591.32
1971603	MIRIAN DA SILVA BICHO	591.32
2970118	RODRIGO LARANJO DE FREITAS	591.32
1487489	SUZANE DA ROCHA VIEIRA GONCALVES	591.32

3.3 Auxílio Transporte

Siape	Nome	Transporte
2212223	JOSIANE DOS SANTOS FARIAS	27.49
2218607	LAURA GARCIA STORINO	65.77

3.4 Auxílio Creche

Siape	Nome	Creche
1764265	ANA PAULA BRAGA D AVILA HERMANN	81.00
1641985	AUGUSTO DUARTE FARIA	81.00
2572378	CAMILA DE MARTINEZ GASPAR MARTINS	81.00
1573167	LUCIANO DA COSTA NAZARIO	81.00
1971603	MIRIAN DA SILVA BICHO	81.00
2196055	RICARDO AGUIRRE LEAL	81.00
2970118	RODRIGO LARANJO DE FREITAS	81.00

4 Licenças

4.1 Licença Gestante (art.207 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome do Servidor	Data Inicial	Data Final
1827764	ANGELICA CORVELLO SCHWALBE	02/04/2015	30/07/2015
1572378	CAMILA DE MARTINEZ GASPAR MARTINS	24/03/2015	21/07/2015
2572378	CAMILA DE MARTINEZ GASPAR MARTINS	24/03/2015	21/07/2015
1570849	DAIANE DA SILVA ALANIZ	22/12/2014	18/04/2015
1570849	DAIANE DA SILVA ALANIZ	19/04/2015	17/06/2015
1730673	FABIOLA AIUB SPEROTTO	03/02/2015	29/05/2015
1805320	FLAVIA REIS DE OLIVEIRA	25/04/2015	20/08/2015
1971831	FRANCIELLE CANTARELLI MARTINS	22/03/2015	20/05/2015
2486649	JANAINA SENA CASTANHEIRA	17/01/2015	16/05/2015
1854724	LIANE ORCELLI MARQUES	27/04/2015	24/08/2015
1445807	LILIAN BONILHA ULGUIM	08/01/2015	07/05/2015
1860721	LIZANDRA JAQUELINE ROBE	03/02/2015	02/06/2015
2561645	MANOELA SANTOS BOFFO	07/01/2015	01/05/2015
1751989	MARCIA HELENA SCHERER KURZ	25/03/2015	23/05/2015
1971603	MIRIAN DA SILVA BICHO	08/04/2015	08/07/2015
1642051	PAULA CORREA HENNING	26/12/2014	24/04/2015
1642051	PAULA CORREA HENNING	25/04/2015	23/06/2015
1551842	ROSSANA PATRICIA BASSO	27/02/2015	27/04/2015
5293090	ROSSANA PATRICIA BASSO	27/02/2015	27/04/2015
1831260	SIBELE EZEQUIEL DA SILVEIRA	06/04/2015	03/08/2015
1640768	SONIA MARISA HEFLER	07/03/2015	04/07/2015
1487489	SUZANE DA ROCHA VIEIRA GONCALVES	02/04/2015	29/07/2015
1796928	THAIS SERAFIM DA SILVEIRA ALVES	18/02/2015	17/06/2015
2005193	VANIZE MACKEDANZ LUDTKE	04/02/2015	04/04/2015

4.2 Licença para acompanhar familiar enfermo (art.83 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome do Servidor	Data Inicial	Data Final
1361797	ADRIANA DA SILVA AMORIM	02/04/2015	02/04/2015
1420523	ADRIANA GOMES FEIJO OLIVEIRA	29/04/2015	29/04/2015
1445260	CARLA MARINA FARIA DA ROCHA	11/04/2015	11/04/2015
1913987	DAIANE VIEGAS DAME	09/04/2015	10/04/2015
1751972	DALIANA DE AVILA GONCALES	17/04/2015	17/04/2015
1099916	DENISE DE FREITAS BRIAO	01/04/2015	15/04/2015
1099916	DENISE DE FREITAS BRIAO	16/04/2015	29/04/2015
1510971	ELIANE MIERES	22/04/2015	24/04/2015
2091570	FABIANA ALFONSO MELLO	08/04/2015	08/04/2015
409186	GEOVANIA DINIZ CALDEIRA	10/04/2015	13/04/2015
409186	GEOVANIA DINIZ CALDEIRA	14/04/2015	22/04/2015
409186	GEOVANIA DINIZ CALDEIRA	23/04/2015	02/05/2015
1420530	IZOLDA DA SILVEIRA PIRES	30/03/2015	08/04/2015
1420515	JANETE KISSNER CORREA SANTOS	11/04/2015	11/04/2015
1097310	MARLI JUREMA MACHADO COLARES	10/03/2015	08/04/2015
1097310	MARLI JUREMA MACHADO COLARES	29/04/2015	06/05/2015
2372684	RENATO ZACARIAS DA SILVA	06/04/2015	05/05/2015
2970118	RODRIGO LARANJO DE FREITAS	30/03/2015	08/04/2015
1849275	ROSANA LOUREIRO	24/04/2015	25/04/2015
409114	ROSANE LEIVAS ALVES	30/03/2015	02/04/2015
1929223	SABRINA CARDOSO SIMOES	14/04/2015	19/04/2015
1570419	SANDRA CRUZ DOS SANTOS	17/04/2015	17/04/2015
1570419	SANDRA CRUZ DOS SANTOS	24/04/2015	24/04/2015
1570419	SANDRA CRUZ DOS SANTOS	28/04/2015	28/04/2015
1628922	WILSON ALVES COLVARA	02/04/2015	02/04/2015

4.3 Licença para tratamento de saúde (art. 202 Lei 8112/90)

SIAPE	Nome do Servidor	Data Inicial	Data Final
1096304	CARMEN ROSANE COSTA DE LIMA	01/04/2015	15/04/2015
1096304	CARMEN ROSANE COSTA DE LIMA	29/04/2015	02/05/2015
1097686	CLAUDETE BARROS DA SILVA	29/03/2015	27/04/2015
1097686	CLAUDETE BARROS DA SILVA	28/04/2015	27/05/2015
408816	GILMAR FERREIRA CONCEICAO	07/03/2015	05/05/2015
408517	JAIME ADEMIR DO AMARAL VARGAS DE CABRAL	01/02/2015	01/04/2015
409057	JAQUES RIZZI	22/03/2015	19/06/2015
1453403	LILIANE PINHEIRO DA COSTA	25/03/2015	06/08/2015
408392	MARIA CLARA GONCALVES SANTOS	01/04/2015	30/06/2015
1422303	MARIBEL LUCEIRO LOURENCO	26/01/2015	25/04/2015
1422303	MARIBEL LUCEIRO LOURENCO	26/04/2015	25/05/2015
1445247	MELISSA SILVA DE PAULA	29/05/2014	16/08/2015

1098071	NADIR BORGES DUARTE	19/03/2015	17/05/2015
3218261	OSCAR LUIZ BRISOLARA	20/03/2015	18/05/2015
409204	REGINA CECERE VIANNA	01/04/2015	30/05/2015
408792	RUDNEI GREQUE DA SILVA	13/04/2015	15/04/2015

4.4 Licença Prêmio (redação original do artigo 87, lei 8112/90)

SIAPE	Nome do Servidor	Data Inicial	Data Final
408609	JOSE CARLOS GONCALVES DA MATA	09/02/2015	09/08/2015

5 Portarias

815	01/04	Designar pregoeiros desta IFES para atuar nos processos licitatórios – Pregão.
816	01/04	Designar Claudia Castilho Glaeser, para cumulativamente exercer a atribuição de Coordenadora Financeira, de 04/05 a 18/05/15, por motivo de férias do titular.
817	01/04	Exonerar Walter Nunes Oleiro do cargo de Direção de Assessor da Reitora – CD-4, a partir de 06/04/2015.
818	01/04	Nomear José Carlos Resmini Figurelli, do cargo de Direção de Assessor da Reitora – CD-4, a partir da publicação no DOU.
819	01/04	Designar Méri Rosane Santos da Silva, para exercer a atribuição de Diretora do IE, CD-4, do dia 21/04/2015 até 25/04/2015, em virtude de afastamento da titular e licença da Vice-Diretora.
820	01/04	Indicar Tatiana Walter e Lúcia Regina Nobre representantes no Fórum da lagoa dos Patos.
821	01/04	Alterar a Portaria 0483/2015 de 02/03/2015 em favor de Eduardo Martins da Silva.
822	02/04	Nomear Camila Gamino da Costa para o cargo de Assistente em Administração.
823	02/04	Nomear Nicole Marques Feijó para o cargo de Administrador.
824	02/04	Nomear Vanessa Ceiglinki para o cargo de Bibliotecário/Documentalista.
825	02/04	Nomear João Carlos Hammes André para o cargo de Técnico em Edificações.
826	02/04	Designar DANILO GIROLDO, para exercer a atribuição de REITOR EM EXERCÍCIO, do dia 06/04/2015 a 10/04/2015, em virtude de afastamento da titular a serviço da

		Universidade.
827	02/04	Designar EDUARDO TEIXEIRA BARROCO, para cumulativamente exercer a Função Gratificada de COORDENADOR DE ADMINISTRAÇÃO DO GABINETE DA REITORA/GAB – FG-1, do dia 06/04/2015 até 15/04/2015, em virtude de férias do titular.
828	02/04	Designar Amanda Krolow Norenberg, para cumulativamente, exercer a atribuição de Chefe do Serviço de Expedição de diplomas/PROGRAD, por 15 dias a contar de 06/04/15, em virtude de férias do titular.
829	02/04	Alterar composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de Computação, do Centro de Ciências Computacionais, instituída pela Portaria 2860/2013 –PROGRAD.
830	02/04	Designar Lauricio Antônio Tissot dos Santos para, cumulativamente, exercer a atribuição de Diretor de Artes e Cultura/PROEXC, de 06/04 a 09/04/15 por motivo de viagem a trabalho do titular.
831	06/04	Designar Danúbia Bueno Espíndola para cumulativamente exercer a atribuição de Secretária de Educação a Distância/SEAD – CD – 3.
832	06/04	Designar avaliadores <i>Ad Hoc</i> para atividade específica de seleção interna do Edital PROEXT-2016.
833	06/04	Remover Camila Oliveira Cruz do SIB SVP para SIB – Câmpus Carreiros.
834	06/04	Exonerar, por enquadramento da conduta (art. 138 – 8.112/90), Julio Henrique de Oliveira Teixeira – HU.
835	06/04	Designar professores que irão compor a Comissão Especial p/ proceder a Avaliação Funcional da professora Marta Regina Cezar-Vaz.
836		Designar Naille de Moraes Garcial para cumulativamente exercer a atribuição de Chefe do Setor de Referência da biblioteca Central, de 06/04 até 05/05/2015, por férias do titular.
837	07/04	Conceder progressão funcional por mérito aos TAEs no mês de março 2015.
838		N/E
839	07/04	Designar Kleber Eduardo Bianchi, para a Equipe de Apoio do Pregão 25/2015.

840	07/04	Designar professores que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Professor Substituto, Graduado Eng Química, Eng de Alimentos, Eng Bioquímica e Eng Agroindustrial.
841	N/E	N/E
842	07/04	Conceder a Raphael Albuquerque de Boer, Retribuição por Titulação – RT.
843	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Erik Muxagata.
844	07/04	Conceder à servidora DEROCINA ALVES CAMPOS SOSA, matrícula SIAPE 2112082, Progressão Funcional, por Avaliação de Desempenho Acadêmico, para o Nível 2 da Classe D - Professor Associado – Doutorado – DE, a partir de 17/03/2015, conforme Parecer nº 039/2015 – CPPD.
845	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Simone Barreto Anadon.
846	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Luiz Augusto de Moraes.
847	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Leandro Bresolin.
848	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Pablo Andres Rothammel.
849	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Anne Pinheiro Leal.
850	07/04	Conceder a Marcio Ulguim Oliveira, Retribuição por Titulação – RT.
851	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Fabio Augusto Pires Borges.
852	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Marcelo Alves Vargas.
853	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Fabrício Ferrari.
854	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Ana Cristina do Nascimento.
855	07/04	Conceder progressão funcional, por avaliação de desempenho acadêmico a Cleuza Maria Sobral Dias.

856	09/04	Dispensar Marcio Luis Soares de Brito da função gratificada de Coordenador de Concessões e Registros/PROGEP – FG – 1, a partir de 14/04/2015.
857	09/04	Designar Juliana Fausto Flores para a função gratificada de Coordenadora de Concessões e Registros/PROGEP – FG – 1, a partir de 14/04/2015.
858	09/04	Exonerar Ronaldo Piccioni Teixeira Brito do cargo de Diretor de Gestão de Pessoas – CD – 4, a partir de 14/04/2015
859	09/04	Nomear Marcio Luis Soares de Brito para o cargo de Diretor de Gestão de Pessoas – CD – 4, a partir de 14/04/2015
860	09/04	Exonerar Maria Rozana Rodrigues de Almeida do cargo de Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas/PROGEP – CD – 2, a partir de 14/04/2015.
861	09/04	Nomear Ronaldo Piccioni Teixeira para o cargo de Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas/PROGEP – CD – 2, a partir de 14/04/2015.
862	09/04	Exonerar Aline Goulart da Costa do Cargo de Direção de Chefe de Gabinete da Reitora/GAB – CD – 3, a partir de14/04/2015.
863	09/04	Nomear Maria Rozana Rodrigues de Almeida, para o Cargo de Direção de Chefe de Gabinete da Reitora/GAB – CD – 3, a partir de14/04/2015.
864	09/04	Dispensar Karina da Silva Molina, da função gratificada de Assistente de Chefe de Gabinete/GAB – FG 1, a partir de 16/04/2015.
865	09/04	Dispensar Guilherme Estima Giacobbo da função gratificada de Coordenador de Administração do Gabinete da Reitora/GAB – FG 1, a partir de 16/04/2015.
866	09/04	Designar Guilherme Estima Giacobbo, para a função gratificada de Assistente de Chefe de Gabinete/GAB – FG 1, a partir de 16/04/2015.
867	09/04	Designar Aline Goulart da Costa para a função gratificada de Coordenadora de Administração do Gabinete da Reitora – FG 1, a partir de 16/04/2015.
868	10/04	Designar os membros que irão compor a Comissão Examinadora para Seleção de Tutor Bolsista a Distância, Graduação em Filosofia ou Pedagogia ou Letras, para atuar no Curso de Administração (UAB).
869	10/04	Alterar composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de Computação, do Centro de Ciências Computacionais, instituída pela Portaria

		829/2015 –PROGRAD.
870	10/04	Alterar composição da Banca Examinadora, instituída pela Portaria 106/2015 - PROGRAD
871	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Márcio Raimundo Milani.
872	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Rodrigo Barbosa Soares.
873	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Carla Weber Scheeren.
874	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico Robert Tew Boyle.
875	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Luis Alberto Romano.
876	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Luciano Zogbi Dias.
877	10/04	Conceder Progressão Funcional por Avaliação de desempenho acadêmico para Dinah Quesada Beck.
878	10/04	Conceder pensão vitalícia a Enilda Xavier de Lima.
879	10/04	Conceder pensão vitalícia a Cledy Paz de Lima.
880	10/04	Alterar a composição da banca examinadora designada pela Portaria nº 746/2015 – PROGRAD.
881	10/04	Retificar a Portaria nº 358/2015 de 12/02/2015.
882	N/E	N/E
883	13/04	Modificar a representação desta Instituição, junto à Câmara Normativa do INVESTOPEM, instituída pela Portaria Nº 1007/2006, de 31/08/2006, e alterada pela Portaria Nº 943/2012, de 22/05/2012.
884	13/04	Remover, a pedido Natalia Godinho do SIB SVP para SIB SLS, a contar de 13/04/2015

885	13/04	Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em Ciências da Saúde, da aluna Ivana Loraine Lindemann.
886	13/04	Conceder Progressão Funcional por mérito profissional a Roseli Evangelista Moraes.
887	13/04	Designar Everson Zaykowski Amaral para, cumulativamente exercer a atribuição de Diretor de Extensão/PROEXC, do dia 15/04/2015 até 18/04/2015, por motivo de viagem a serviço da titular.
888	13/04	Exonerar Márcio Rodrigo Vale Caetano do cargo de Diretor de Desenvolvimento do Estudante – CD – 4.
889	13/04	Designar Ricardo Luvielmo e Claudia Masspara fiscalização do contrato: FURG e V. S. Costa & Cia. Ltda.
890	13/04	Designar Vanessa Dias Santiago para, cumulativamente, exercer a atribuição de Chefe da divisão de Processamento Técnico do Sistema de Bibliotecas, de 13/04 a 22/04/2015, em virtude da titular estar de licença p/ acompanhar familiar enfermo.
891	14/04	Atualizar representação docente da EEnf junto ao CONDIR.
892	15/04	Dispensar integrantes do Comitê Técnico-Científico do Centro de Microscopia da Zona Sul do RS – CEME-SUL.
893	14/04	Conceder aposentadoria voluntária a Dolberi Saul Cubaski Franco.
894	14/04	Dispensar Dolberi Saul Cubaski Franco, da atribuição de CAIC-PROEXC-FG-1.
895	14/04	Designar PATRICK MATOS FREITAS, para cumulativamente, exercer a atribuição de PRÓ-REITOR DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS/ PROGEP – CD-2, no dia 14/04/2015, em virtude de afastamento do titular a serviço da Universidade.
896	14/04	Dispensar Raquel Fabiana Lopes Sparemberger, da atribuição de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Educação em Direitos Humanos (especialização) – FADIR.
897	14/04	Dispensar Renato Duro Dias, da atribuição de Coordenador Adjunto do Curso de Pós-Graduação em Educação em Direitos Humanos (especialização) – FADIR.
898	14/04	Designar Sheila Stolz da Silveira, para atribuição de Coordenadora do Curso de Pós- Graduação em Educação em Direitos Humanos (especialização) – FADIR.

14/04 Adjunta do Curso de Pós-Graduação em Educação em Direitos Humanos (especialização) – FADIR.		-	
(especialização) – FADIR. Designar integrantes do Comitê Técnico-Científico do Centro de Microscopia da Zona Sul do RS – CEME-SUL (mandato: 15/04/2015 a 15/04/2017). Por N/E Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Orgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Implantar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			Designar Raquel Fabiana Lopes Sparemberger, para atribuição de Coordenadora
15/04 Designar integrantes do Comitê Técnico-Científico do Centro de Microscopia da Zona Sul do RS – CEME-SUL (mandato: 15/04/2015 a 15/04/2017). 901 N/E N/E Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatistica do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	899	14/04	Adjunta do Curso de Pós-Graduação em Educação em Direitos Humanos
900 15/04 Sul do RS – CEME-SUL (mandato: 15/04/2015 a 15/04/2017). 901 N/E N/E Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			(especialização) – FADIR.
900 15/04 Sul do RS – CEME-SUL (mandato: 15/04/2015 a 15/04/2017). 901 N/E N/E Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			
901 N/E N/E Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. 902 15/04 Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear Andreia Miranda. 903 15/04 Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. 904 15/04 Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. 906 15/04 Roestruturar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 907 15/04 Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 908 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Reestruturar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	900	15/04	·
902 15/04 Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. 903 15/04 Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão 904 15/04 Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. 805 15/04 Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. 906 15/04 Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 907 15/04 Reestruturar Comissão de Obitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 808 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Reestruturar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 811 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			Sul do RS – CEME-SUL (mandato: 15/04/2015 a 15/04/2017).
902 15/04 Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear Andreia Miranda. 903 15/04 Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão 904 15/04 Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. 805 15/04 Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. 906 15/04 Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 907 15/04 Reestruturar Comissão de Obitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 808 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Reestruturar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 811 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	004	NI/E	NI/E
902 15/04 Andreia Miranda. 903 15/04 Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão 904 15/04 Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. 906 15/04 Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 907 15/04 Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 908 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	901	IN/ C	IV/E
Andreia Miranda. Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Örgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			Reestruturar Comitê Transfusional do HU, dispensar Frederico Boffo e nomear
15/04 Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear João Carlos Ferreira, para compor a Comissão Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	902	15/04	Andreia Miranda.
15/04 João Carlos Ferreira, para compor a Comissão Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Inplantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			
15/04 Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.		1 = 10 1	Reestruturar Comissão de Tecnovigilância do HU, dispensar Léo Amaro e nomear
904 15/04 Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Proteção Radiológica de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	903	15/04	João Carlos Ferreira, para compor a Comissão
904 15/04 Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira. Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Proteção Radiológica de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			
Reestruturar Comissão de Revisão de Prontuário do HU, dispensar Gisamara de Ávila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Proteção Radiológica de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	004	15/04	Reestruturar Comissão de Transplante e Captação de Órgãos do HU, dispensar
 Avila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 	904	15/04	Gicelda Vieira, Daniel Blauth e Cláudia de Oliveira.
 Avila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 			
Oliveira, para compor a Comissão. Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Inplantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			
Implantar Comissão de Proteção Radiológica do HU, nomear Ricardo Luvielmo, Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.	905	15/04	Avila, Mariângela Magalhães e Fernanda Almeida e nomear Dulce Helena de
15/04 Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 15/04 Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Oliveira, para compor a Comissão.
15/04 Rosilene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 15/04 Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Implantar Comissão do Protosão Padiológico do III. nomos Picardo Luvialmo
Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	906	15/04	
907 15/04 Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. P12 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Rosliene Lima e Luciano Barcena, para compor a Comissão.
907 15/04 Vieira para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. P12 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Reestruturar Comissão de Óbitos do HU, dispensar Maria Figurelli e nomear Cláudio
908 15/04 Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 911 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	907	15/04	
908 15/04 Gilmar Lisboa para compor a Comissão. 909 15/04 Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. 910 15/04 Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Tiona para compor a comiscaci
Gilmar Lisboa para compor a Comissão. Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Reestruturar Comissão de Documentação Médica e Estatística do HU, nomear
909 15/04 Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	908	15/04	Gilmar Lisboa para compor a Comissão.
909 15/04 Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			
Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão. Criar Comissão de Residências em Saúde do HU, nomear Guilherme Almeida, Hugo Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	909	15/04	Implantar Comissão de Biossegurança do HU, nomear Antônio Portella, Márcia
910 15/04 Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	303	13/04	Duarte e Edaiane Barros para compor a Comissão.
910 15/04 Pereira, Fabiane Francioni, Aline Pintanel e Edaiane Barros para compor a Comissão. 911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Crior Cominaño do Bosidânsias em Saúdo do HIII namear Cuilharma Almaida, Hugo
Comissão. Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão.			
911 15/04 Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HU, dispensar José Roberto Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	910	15/04	·
911 15/04 Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Comissão.
911 15/04 Siedersberger da Comissão. 912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em			Reestruturar Comissão de Padronização de Materiais do HLL dispensar José Roberto
912 26/04 Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em	911	15/04	
montan barroa oxaminadora da occodo pabiloa do aprocontagao do bodiorado em			Siedersberger da Corrissao.
	912	26/04	Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Doutorado em

Designar André Luiz Contreira de Oliveira, para cumulativamente,	exercer al
913 16/04 atribuição de PROCURADOR-CHEFE - CD-3, no dia 16/04/2015, em	
afastamento do titular a serviço da Universidade.	i viitaao ao
alastamento do titular a serviço da Oniversidade.	
Designar professores que irão compor a Banca Examinadora para	Seleção de
914 16/04 Professor Classe A – Adjunto – Administração.	
915 Alterar composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Eng. de	e Alimentos,
da EQA, instituída pela portaria 2238/2012 – Prograd.	
Designar WILSON FERNANDO DA COSTA GONÇALVES, para cumu	ılativamente
exercer a atribuição de PRÓ-REITOR DE PLANEJAM	
016 16/04	
ADMINISTRAÇÃO/PROPLAD – CD-2, no dia 16/04/2015 em virtude de a	arastamento
do titular a serviço da Universidade.	
Designar Cíntia Amaral Pinto Cezar, para a função de Coordenadora P	Pró Tempore
917 16/04 do Curso de Comércio Exterior/ICEAC – FCC, a partir da publicação	no DOU -
Câmpus SVP.	
Designar Rafael Mesquita Pereira, para a função de Coordenador A	Adjunto <i>Pró</i>
918 16/04 Tempore do Curso de Comércio Exterior/ICEAC - FCC, a partir de 13	7/04/2015 –
Câmpus SVP.	
Designar membros p compor Comissão do Programa de Intercâmbio de	Estudantes
919 17/04 Brasil – Colômbia – BRACOL.	LStudentes
Brasil – Colombia – BICACOL.	
920 17/04 Atualizar representação da EE no CONSUN, biênio 2014/2016.	
	. ~ .
921 Designar Mario Augusto Silva da Paz e Soilo Nunes dos Santos, fisc	alização de
contrato FURG e Peterson P R Garcia & Cia Ltda.	
922 N/E N/E	
923 N/E N/E	
924 N/E N/E	
924 N/E N/E	
925 N/E N/E	
Designar ROSILENE MARIA CLEMENTIN, para cumulativamente,	
attibulção de PRO-REITORA DE PESQUISA E POS-GRADUAÇÃO/P	
CD-2, no dia 20/04/2015, em virtude de afastamento do titular a	serviço da

		Universidade
927	20/04	Designar servidores para compor Comitê de Avaliação das Bolsas de Ensino/PROGRAD – PDE/EPEC.
928	20/04	Designar servidores para compor Núcleo Docente Estruturante do curso de Física Bacharelado.
929	20/04	Designar servidores para compor Núcleo Docente Estruturante do curso de Física Licenciatura.
930	20/04	Atualizar a composição da 4ª Câmara do COEPEA, Cãmara das Ciências Sociais Aplicadas, instituída pela Portaria nº 1726/08, de 15/09/2008.
931	22/04	Dispensar SIRLEI NADIA SCHIRMER, da função de Assistente do PRÓ-REITOR DE ASSUNTOS ESTUDANTIS/PRAE – FG-1.
932	22/04	Designar SIRLEI NADIA SCHIRMER, para o cargo de Diretora de Desenvolvimento do Estudante/PRAE – CD-4.
933	N/E	N/E
934	N/E	N/E
935	N/E	N/E
936	22/04	Designar WILSON FERNANDO DA COSTA GONÇALVES, para cumulativamente exercer a atribuição de PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO/PROPLAD – CD-2, no dia 22/04/2015, em virtude de afastamento do titular a serviço da Universidade.
937	22/04	Designar ADRIANO VELASQUE WERHLI para cumulativamente, exercer a atribuição de DIRETOR DO CENTRO DE CIÊNCIAS COMPUTACIONAIS/C3 – CD-3, do dia 26/04/2015 até 02/05/2015, em virtude de afastamento do titular e da Vice Diretora, serviço da Universidade.
938	22/04	Designar Adriana Dias Silveira, para cumulativamente exercer a atribuição de PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS/PRAE – CD-2, do dia 22/04/2015 até 23/04/2015, em virtude de afastamento do titular a serviço da Universidade.
939	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Ana Regina B. Goulart.

940	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Helen Sibelle N. Gonçalves.
941	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Nicole M. Feijó.
942	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Juan Rodrigo M. de Oliveira.
943	22/04	Concede Progressão por Capacitação a João Carlos Vaz de Vaz.
944	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Cristina de O. Jorge.
945	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Tânia M. Ongaratto
946	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Janaína A. Noguez.
947	22/04	Concede Progressão por Capacitação a Luciana M. Duarte.
948	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 30% a Zalir R. Pinto.
949	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 52% a Simone Zanotta Ferreira.
950	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 30% a Dulcelene dos Santos.
951	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 30% a Mariele de Almeida Lanes.
952	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 55% a Guilherme Estima Giacobbo.
953	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 25% a Maribel Luceiro Lourenço.
954	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 30% a Leonardo Santos Lima.
955	22/04	Concede Incentivo a Qualificação de 30% a Rodrigo Laranjo de Freitas.
		Designa Alex Sandro Rodrigues Martins para, cumulativamente, exercer a atribuição
956	22/04	de Diretor de Administração Financeira e Contábil, nos dias 12/05 até 15/05/2015,
		por motivo de viagem do titular.
957	22/04	Nomear Mariana Gonçalves Ide – Assistente em Administração
958	22/04	Nomear José Paulo dos Santos – Bibliotecário/Documentalista
	00/04	Designa Rafael Gonzales Rocha, para cumulativamente, exercer a atribuição de
959	23/04	Diretor de Obras, no período de 04/05 a 13/05/2015, por motivo de férias do titular.
		Dispensar lenice Dutra de Sousa da função de Coordenadora do Curso de
960	23/04	Enfermagem/EEnf - FCC, a partir da publicação no DOU.

961	23/04	Dispensar Barbara Tarouco da Silva da função de Coordenadora Adjunta do Curso de Enfermagem/EEnf, a partir de 24/04/2015.
962	23/04	Designar Jamila Geri Tomaschewski Barlem para exercer a função de Coordenadora do Curso de Enfermagem/EEnf - FCC, a partir da publicação no DOU, com mandato de 02 anos.
963	23/04	Designar Laurelize Pereira Rocha para exercer a atribuição de Coordenadora Adjunta do Curso de Enfermagem/EEnf, a partir de 24/04/2015, com mandato de 02 anos.
964	23/04	Alterar a composição do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Ciências EaD, do IMEF.
965	23/04	Concede aposentadoria voluntária, com proventos integrais a Sonia Maria da Costa Rodrigues.
966	23/04	Concede aposentadoria voluntária, com proventos integrais a Valdir Marques Ponciano.
967	23/04	Concede aposentadoria voluntária, com proventos integrais a Mariangela Paes da Cunha de Magalhães.
968	23/04	Instaurar Comissão de Processo Administrativo Disciplinar – Processo 23116.007436/2014-31.
969	23/04	Designa professores que irão compor a Comissão Examinadora para seleção de Tutor Bolsista a Distância, graduado em Letras Português – Espanhol ou Letras Espanhol (UAB)
970	23/04	Designa professores que irão compor a Comissão Examinadora para seleção de Tutor Bolsista a Distância, graduado em Psicologia ou Pedagogia (UAB).
971	24/04	Designar Caroline Carneiro Balbela para cumulativamente, exercer a atribuição de Coordenadora de Desenvolvimento Acadêmico e Formação Ampliada do Estudante, no dia a 24/04/2015, por motivo de afastamento da titular em função de dispensa por trabalhar nas Eleições 2014.
972	24/04	Designar Rita de Cássia Louzada de Oliveira, para cumulativamente exercer a função de Secretária Geral da EEnf, de 04/05/2015 a 18/05/2015, por motivo de férias da titular.
973	24/04	Atualizar composição da 4ª Câmara do COEPEA – Ciências Sociais Aplicadas.

974	24/04	Dispensar Oberdan Carrasco Nogueira da função de Coordenador Pro Tempore do curso de Eng. Mecânica Naval/EE.
975	24/04	Designar Oberdan Carrasco Nogueira para a função de Coordenador do curso de Eng. Mecânica Naval/EE - FC.
976	24/04	Designar Willian Ramires Almeida para a atribuição de Coordenador Adjunto do curso de Eng. Mecânica Naval/EE.
977	24/04	Institui banca examinadora de qualificação de projeto de tese de Doutorado em Enfermagem (Liziani Iturriet Avila) e designa professores que irão compor a Banca.
978	24/04	Designa Vanessa Dias Santiago para cumulativamente, exercer a atribuição de Chefe da Divisão de Processamento Técnico do Sistema de Bibliotecas, entre os dias 24/04 a 02/05/2015, em virtude da titular estar afastada para acompanhamento de familiar enfermo.
979	24/04	Designar professores para compor Comissão Examinadora p/ seleção de tutor bolsista a distância, licenciatura ou bacharel em qq área de conhecimento, formação e fluência em Libras (UAB).
980	24/04	Alterar a Composição da portaria nº 583/2013 de 13/02/2013 que alterou a Portaria 853/2010 de 30/04/2010.
981	24/04	Alterar a Composição da portaria nº 584/2013 de 13/02/2013 que alterou a Portaria 855/2010 de 30/04/2010.
982	24/04	Designa Rudiclai da Costa Silva para, cumulativamente, exercer a atribuição de Diretor de Planejamento, do dia 27/04 até 07/05/2015, por motivo de doença do titular.
983	N/E	N/E
984	N/E	N/E
985	N/E	N/E
986	27/04	Conceder pensão vitalícia a Sueli Maria Brum de Barros.
987	27/04	Nomear Cristiane Arpino Silva para o cargo de Engenheiro Civil.
988	27/04	Nomear Rafael Tomazini dos Santos para o cargo de Engenheiro Civil.

989	27/04	Institui banca examinadora de qualificação de projeto de tese de Doutorado em Enfermagem (Cristiano Pinto dos Santos) e designa professores que irão compor a Banca.
990	27/04	Designar ELENISE RIBES RICKES, para cumulativamente exercer a atribuição de PRÓ-REITORA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO/PROPLAD – CD-2, no dia 28/04/2015, em virtude de afastamento do titular a serviço da Universidade
991	N/E	N/E
992	N/E	N/E
993	27/04	Designar Luciano Vaz Ferreira, para a função de Coordenador do Curso de Relações Internacionais – FADIR – FCC, a partir da publicação no DOU, com mandato de 02 anos.
994	27/04	Designar Jose Ricardo Caetano Costa para a função de Coordenador Adjunto do Curso de Relações Internacionais – FADIR – FCC, a partir de 28/04/2015, com mandato de 02 anos.
995	28/04	Designar Rosana Alves da Conceição para cumulativamente exercer a atribuição de Diretora de Gestão Acadêmica/PROGRAD, por 7 dias a contar de 04/05/2015, em virtude de férias da titular.
996	28/04	Designar membros que irão compor o Núcleo Docente Estruturante do curso de Bacharelado em Hotelaria, do ICHI.
997	N/E	N/E
998	N/E	N/E
999	N/E	N/E
1000	28/04	Designar membros que irão compor a Comissão Examinadora para seleção de tutor bolsista à distância, graduado em Eng., Adm. Ou Matemática (UAB).
1001	28/04	Retificar a portaria nº 832/2015 de 06/04/2015.
1002	28/04	Instituir a Comissão de Organização da MPU para os anos de 2015 e 2016.
1003	28/04	Designar PATRICK MATOS FREITAS, para cumulativamente com as atividades que desempenha, exercer a atribuição de PRÓ-REITOR DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS/ PROGEP – CD-2, nos dias 29/04/2015 e

		30/04/2015, em virtude de afastamento do titular.
1004	28/04	Designar professores que irão compor a Comissão Examinadora para seleção de Professor Substituto, graduado em Eng.Química.
1005	29/04	Nomear Edineia Mayer Schmidt para o cargo de Assistente Social.
1006	29/04	Designar Ernesto Pinto e Vitor Fiori, como fiscais p/ acompanhamento do Contrato Administrativo nº 79/2014, entre a FURG e Ecosoluções Assessoria e Consultoria em Desenvolvimento Sustentável Ltda.
1007	29/04	Designar Gerson Machado e Angela Camejo – fiscais contrato FURG x G.Gotuzzo e Cia Ltda, Pregão SRP nº 117/2014.
1008	29/04	Designar Gerson Machado e Cláudia G. Maas – fiscais contrato FURG no Pregão SRP nº 28/2014.
1009	29/04	Designar Juliana B. Bezerra e Angela Camejo – fiscais contrato FURG no Pregão SRP nº 092/2014.
1010	29/04	Designar Gisele Zanetti Senhorin e Roberta R. Coelho – fiscais contrato FURG no Pregão SRP nº 046/2014.
1011	29/04	Designar Angela Camejo e Roberta R. Coelho – fiscais contrato FURG no Pregão SRP nº 025/2014.
1012	29/04	Designar Antonio Portella e Claudia Maas – fiscais para acompanhamento do Pregão SRP nº 44/2014.
1013	29/04	Designar Angela Camejo e Roberta Coelho,fiscais para acompanhamento do Pregão SRP nº 149/2014.
1014	29/04	Designar Virginia Yurgel e Roberta Coelho,fiscais para acompanhamento do Pregão SRP nº 38/2014.
1015	29/04	Designar Cleisi Aguiar e Claudia Maas, fiscais para acompanhamento do Pregão SRP nº 41/2014.
1016	29/04	Designar Virginia Yurgel e Roberta Coelho,fiscais para acompanhamento do Pregão SRP nº 45/2014.
1017		PROPLAD
1018		PROPLAD
1019		PROPLAD
1020	29/04	Designar Fernando Carvalho Magalhães para cumulativamente exercer a atribuição de Secretário Geral do IMEF, do dia 25/05 a te 03/06/2015 em virtude de férias da

		titular.
1021	29/04	Designar Adriana B. de C. Moraes para cumulativamente exercer a atribuição de Coordenadora de Administração do Gabinete da Reitora – FG 1, do dia 08/05/2015 até 15/05/2015, em virtude de licença casamento da titular.
1022	29/04	Declarar vago o cargo de assistente em administração do servidor Valdionor Dada dos Santos, por posse em outro cargo inacumulável.
1023	29/04	Designar DANILO GIROLDO, para cumulativamente com as atividades que desempenha, exercer a atribuição de REITOR EM EXERCÍCIO, do dia 30/04/2015 até 09/05/2015, em virtude de férias da titular.
1024	30/04	Instituir banca examinadora da sessão pública de apresentação de Dissertação de Mestrado em Ciências da Saúde, da aluna Mariana Martinez Rodrigues.
1025	30/04	EENF
1026	30/04	Designar servidores para compor banca examinadora do concurso público para o cargo de Meteorologista.
1027	30/04	Designar servidores para compor banca examinadora do concurso público para o cargo de Técnico de laboratório/Mecânica.
1028	30/04	Designar Rosana Alves da Conceição para cumulativamente exercer a atribuição de Diretora de Gestão Acadêmica/PROGRAD, por 20 dias a contar de 11/05/2015, em virtude de férias da titular.
1029	30/04	Alterar os termos da portaria 195/2015, de 20/01/2015, que constitui a Comissão Eleitoral do Comitê de Assuntos Estudantis, dispensar Márcio Caetano e designar Sirlei Schirmer
1030	N/E	N/E